H. AYUNTAMIENTO DE SANAHCAT 2024-2027



Sanahcat, Yucatán a 14 de noviembre de 2024

AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE YUCATÁN PRESENTE.

ASUNTO: El que se indica.

El que suscribe el C. José Fernandito Polanco Poot con cargo de tesorero municipal del H. Ayuntamiento de Sanahcat, Yucatán para dar cumplimiento al reactivo D.3.6 "Endeudamiento Neto" se manifiesta que el ente público no publica ni genera endeudamiento neto.

Se adjunta reporte correspondiente.

Lo anterior, se hace de su conocimiento para los fines que correspondan.

Sin otro particular, me despido de usted con grato aprecio y consideración, quedando a sus órdenes para aclarar dudas.

ATENTAMENTE

H. Ayuntamiento de Sanáhcat, Yucatán.

2024-2027

C. José Fernandito Polanco Pesbrero MUNICIPAL TESORERO MUNICIPAL 2024 – 2027



Usr: supervisor

MUNICIPIO DE SANAHCAT

Estado de Yucatán

Endeudamiento Neto

Del 01/ene./2024 Al 30/sep./2024

Fecha y 03/dic./2024 ora de Impresión 10:58 a. m.

Rep: rptEndeudamientoNeto			hora de Impresión 10:58 a. m.
Identificación de Crédito o Instrumento	Contratación/Colocación A	Amortización B	Endeudamiento Neto C=A-B
Créditos Bancarios			
Total Créditos Bancarios	\$0.00	\$0.00	\$0.00
Otros Instrumentos de Deuda			
Total Otros Instrumentos de Deuda	\$0.00	\$0.00	\$0.00
Total	\$0.00	\$0.00	\$0.00





H. Ayuntamiento de Senéhoat, Yucatán, 2024-2027 SECRETARIO MUNICIPAL



H. Ayuntamiento de Sanáhcat, Yucatán. 2024-2027 TESORERO MUNICIPAL (w)



Keyla M. Pat Moo



H. Ayuntamiento de Sanáhcat, Yucatán. 2024-2027 SÍNDICO MUNICIPAL